# creal



2024年3月28日

(TEL. 03-6264-2561)

各 位

会社名クリアル株式会社代表名代表取締役社長 横田大造<br/>(コード番号: 2998 東証グロース)問合せ先取締役副社長経営企画部長金子好宏

## (訂正) その他の関係会社の異動に関するお知らせの一部訂正について

当社は、2024年3月27日に「その他の関係会社の異動に関するお知らせ」を公表しましたが、記載内容に 一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

### 1. 訂正の理由

「3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する 割合」について、一部誤謬があることが判明したため、訂正するものであります。

## 2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

#### (訂正前)

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する 割合

| 異動後                  |     | 11,672個        | 10,000/ | <b>答り</b> は |
|----------------------|-----|----------------|---------|-------------|
| ( <u>2023年</u> 3月27日 | 現在) | (1, 167, 200株) | 19. 99% | 第2位         |

## (訂正後)

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する 割合

| 111 |                |                |           |             |  |  |  |
|-----|----------------|----------------|-----------|-------------|--|--|--|
|     | 異動後            | 11,672個        | 19.99%    | 第2位         |  |  |  |
|     | (2024年3月27日現在) | (1, 167, 200株) | 19. 99 /0 | <i>第4</i> 世 |  |  |  |

以上